

बहुचर्चित कांस्टेबल हत्याकांड मामले में आरोपी रामनिवास विश्नोई गिरफ्तार

रामनिवास पर 50 हजार का इनाम घोषित था, मामले में 18 लोग गिरफ्तार हो चुके हैं

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के कोटडी थाना क्षेत्र में घटित हुए बहुचर्चित कांस्टेबल हत्याकांड के मामले में भीलवाड़ा पुलिस को बड़ी सफलता हाथ लगी है। पुलिस ने इस मामले में पचास हजार के इनामी बदमाश रामनिवास विश्नोई को गिरफ्तार किया है। अब तक इस मामले में 18 लोगों को गिरफ्तारी हो चुकी है।

जिला पुलिस अधीक्षक धर्मेन्द्र यादव ने प्रेस वार्ता के जरिए वारदात का खुलासा करते हुए बताया कि 10 अप्रैल 2021 को रात्रि में टेलीफोन पर कोटडी थाने में सूचना मिली कि दो पिकअप वाहन डोडा चुरा से घरे हुए हैं और उनके साथ दो स्कॉर्पियो वाहन कोटडी की तरफ आ रहे हैं। इस सूचना के आधार पर कोटडी एसएचओ नंद सिंह ने जांच के साथ हथियारबंद सकारा और प्राइवेट वाहनों के जरिए नंदराय रोड कोटडी बाइपास पर नाकेबंदी शुरू कर वाहनों की जांच शुरू की। इस दौरान एक काले रंग की स्कॉर्पियो गाड़ी बिना नंबर की इसके पीछे एक पिकअप जो पीछे से तिरपाल ढकी हुई थी, स्कॉर्पियो के चालक ने पुलिस जांचे को देखकर गाड़ी को पुलिस पर चढ़ने की कोशिश की और मौके से भागने का प्रयास किया। इस दौरान आरोपियों ने पुलिस पर फायर भी



जिला पुलिस अधीक्षक धर्मेन्द्र यादव ने प्रेस वार्ता कर वारदात का खुलासा किया।

किया जिसमें कोटडी थाने के एक जवान ऑंकार रायका को गोली लगी, जिसकी एमजी हॉस्पिटल में मौत हो गई थी। इस हत्या को अंजाम देने के बाद आरोपी रायला थाना क्षेत्र में पहुंचे जहां नाकाबंदी के दौरान पुलिस पर फायरिंग की जिसमें एक और पुलिस जवान पवन कुमार की गोली मार कर हत्या कर दी गई थी। इस निर्मम हत्याकांड के मामले में पिछले तीन साल से पुलिस लगातार आरोपियों

को गिरफ्तारी को लेकर राजस्थान के 25 से ज्यादा इलाकों में दबीश दे चुकी है। इस मामले में मुख्य आरोपी सुनील डूडी के साथ ही रामदेव जाट, नेतराम विश्नोई, रामनिवास जाट, परस जाट सहित 18 आरोपियों की अब तक गिरफ्तारी हो चुकी है।

एसपी ने बताया कि इस मामले में फरार चल रहे इनामी अपराधी रामनिवास विश्नोई को गिरफ्तार करने

में भीलवाड़ा पुलिस ने बड़ी सफलता हासिल की है। उक्त आरोपी की गिरफ्तारी को लेकर पुलिस टीम लगातार अलग-अलग ठिकानों पर दबीश दे रही थी, लेकिन आरोपी द्वारा बार-बार ठिकाने बदलने के कारण सफलता नहीं मिल पाई। पुलिस टीम के अथक प्रयास व तकनीकी सहायता से आरोपी को मुखबीर की सूचना पर जयपुर में एक होटल में ठहरे होने के

■ पुलिस टीम ने आरोपी को मुखबीर की सूचना पर जयपुर में एक होटल में ठहरे होने के दौरान डिटेल किया

■ तकनीकी टीम ने करीब 500 मोबाइल नंबरों की कॉल डिटेल का विश्लेषण करने के बाद आरोपी को गिरफ्तार किया

दौरान डिटेल किया गया। तकनीकी टीम पिछले 6 माह से लगातार आरोपी के संदिग्ध मोबाइल नंबरों पर नजर बनाए हुए थी। करीब 500 मोबाइल नंबरों की कॉल डिटेल का विश्लेषण करने के बाद पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया। पुलिस ने बापट आरोपी की गिरफ्तारी करते हुए वारदात का खुलासा किया। इस दौरान शाहपुरा के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजेश आर्य भी मौजूद रहे।

डेढ़ करोड़ रुपये के अवैध हीरे व नगदी के साथ तीन गिरफ्तार

हीरे व नगदी के संबंध में कोई वैध दस्तावेज नहीं होने से हीरे व नगदी जब्त



गद्दी थाना पुलिस ने अवैध हीरे व नगदी सहित तीन जनों को शांतिभंग में गिरफ्तार किया।

बांसवाड़ा, (निर्स)। गद्दी थाना पुलिस ने नाकेबंदी के दौरान बस में सवार तीन लोगों से लगभग डेढ़ करोड़ रुपये के अवैध हीरे व 77 हजार की नगदी बरामद की है।

थानाधिकारी रोहित कुमार ने बताया कि पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला के निर्देशानुसार एसपी डॉ. राजेश भारद्वाज, वृत्ताधिकारी गद्दी सुदर्शन पालीवाल के निकटतम सुपरविजन में थाने के सामने नाकाबंदी की जा रही थी। इस दौरान डेढ़ करोड़ का कांस्टेबल थाना कोतवाली महीपाल सिंह से प्राप्त सूचना के आधार पर बांसवाड़ा से हिम्मतनगर जाने वाली चामुंडा ट्रेवल्स की बस में सवार तीन

संदिग्ध लोगों से पूछताछ कर तलाशी ली गयी तो उनके कब्जे से 220,350 कैरेट हीरे व 77 हजार 370 रुपये की नगदी बरामद हुई। इन हीरों की बाजार कीमत लगभग 1.5 करोड़ रुपये है। इन तीनों ने अपने नाम दीपक परमार पुत्र मगन निवासी परमारवास बाई नंबर दो थाना ईडर जिला साबरकाटा गुजरात, नवदीप पुत्र जसवंत दर्जी मकवाना निवासी ईडर थाना हिम्मतनगर जिला साबरकाटा गुजरात होना बताया।

तीनों के पास हीरे व नगदी के संबंध में कोई वैध दस्तावेज नहीं होने से हीरे

व नगदी जब्त की गयी वहीं तीनों को शांतिभंग में गिरफ्तार किया गया। पूछताछ में अवैध हीरे चोरी का माल होने की जानकारी मिली। जानकारी के अनुसार 10 दिसम्बर को महाराष्ट्र के पुलिस थाना गोरगांव में किरण रतिलाल रोकानी निवासी कांढीपली पूर्व ने रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि उसके कंपनी के ऑफिस से 1 करोड़ 47 लाख 53 हजार रुपये के हीरे चोरी हो गये हैं। गोरगांव पुलिस आरोपी तथा माल की तलाशी कर रही है। गद्दी थाना पुलिस ने इस संबंध में गोरगांव पुलिस थाने को सूचित किया है। गोरगांव की टीम अग्रिम अनुसंधान कर रही है।

हादसे में महिला की मौत, एक युवक घायल

मालपुरा, (निर्स)। जयपुर-भीलवाड़ा व दूदू-छाण दोनों स्टेट हाईवे के अतिव्यस्त डेयरी चौराहे पर शनिवार को तेज रफ्तार ट्रक की टक्कर से बाइक सवार महिला की मौत हो गई। थाना पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार शनिवार को एक ट्रक चालक तीव्र गति से आ रहा था। दूदू स्टेट हाईवे के प्रमुख व अति व्यस्त शहर के डेयरी चौराहे पर सामने से आ रही बाइक को अपनी चपेट में ले लिया। ट्रक की टक्कर से बाइक चालक शंकर लाल सैन निवासी उनीयारा खुर्द को मामूली रूप से चोट लगने से चोटिल हो गया। वहीं बाइक पर बैठी पत्नी गुड्डी देवी की दर्दनाक मौत हो गई।

रात्रि चौपाल में अनुपस्थित अधीक्षण अभियंता को कारण बताओ नोटिस

करौली, (निर्स)। रात्रि चौपाल में अनुपस्थित अधीक्षण अभियंता पीएचडी को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया है। जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने कहा कि रात्रि चौपाल में ग्रामीण एवं आमजन के द्वारा दिये गये परिवारों को समस्त अधिकारी समय सीमा में निस्तरण कर रिपोर्ट भिजवाया जाना सुनिश्चित करें, जिससे ठामियों व परिवारियों को समय पर योजनाओं का लाभ मिल सके। जिला कलेक्टर ने गुरुवार को ग्राम पंचायत खेड़ा में आयोजित रात्रि चौपाल में आमजन की समस्याओं पर अधिकारियों को संबोधित किया। उन्होंने बैठक में अनुपस्थित होने पर पीएचडी के

अधीक्षण अभियंता को कारण बताओ नोटिस जारी करने के निर्देश भी दिये। जनसुनवाई के दौरान जिला कलेक्टर ने रात्रि चौपाल में ग्रामीणों के द्वारा खेत मैदान बनवाने, विद्यालय के आगे ब्रेकर लगवाने, नालियों की साफ सफाई करवाने उनको ढकने, जल जीवन मिशन के तहत खोदी गई सड़कों को दुरुस्त करवाने, पेयजल समस्या का निस्तरण करवाने, पेंशन दिलवाने, शौचालय बनवाने, बीपीएल में नाम जुड़वाने, सड़क बनवाने, रबि की फसल को देखते हुए दिन में लाइट देने, सीमा ज्ञान करवाने, नामांतरण खुलवाने, चारागाह से अतिक्रमण हटवाने सहित ग्रामीणों एवं परिवारियों के द्वारा विभिन्न विभागों के प्रकरण प्राप्त हुए। इस पर

जिला कलेक्टर ने प्रत्येक प्रकरण की व्यवस्थित सुनवाई करते हुए संबंधित अधिकारियों को शीघ्रता से नियमानुसार कार्यवाही करने एवं आमजन को लाभान्वित करवाने के निर्देश दिये। जनसुनवाई के दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर हेमराज परियवाल, मुख्य कार्यकारी अधिकारी शिवचरण मीणा, उपखण्ड अधिकारी हेमराज गुर्जर, कृषि विभाग के संयुक्त निदेशक बीडी शर्मा, पशुपालन के संयुक्त निदेशक डॉ. गंगासहाय मीणा, सूचना एवं जनसंपर्क विभाग के सहायक निदेशक धर्मेन्द्र मीणा, उद्यान विभाग के उपनिदेशक रामलाल जाट सहित ब्लॉक ग्रामीणों एवं परिवारियों के द्वारा विभिन्न विभागों के प्रकरण प्राप्त हुए। इस पर

स्कूली बच्चे की चलते टैंपो से गिरने से मौत

फुलेरा, (निर्स)। स्थानीय थाना क्षेत्र के माछरखानी के निवासी एक विद्यार्थी की चलते टैंपो से गिरने मौत हो गई। थानाधिकारी बाबूलाल मीणा ने बताया कि जोबनेर में संचालित स्कूल में अध्ययनरत विद्यार्थी हनी सिंह पुत्र ओमप्रकाश मेघवाल निवासी मच्छरखानी जोबनेर से टैंपो में बैठकर माछरखानी गांव आ रहा था। इसी बीच चलते टैंपो से गिरने के कारण उसकी मौत हो गई, जिसके शव को जोबनेर के सरकारी अस्पताल में ले जाया गया, जहां पर डॉक्टरों ने जांच कर उसे मृत घोषित कर दिया। इसके बाद शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया।

एक ही रात में तीन भाइयों के घरों में लाखों की चोरी

लाखों के जेवरत पर हाथ साफ, मामला दर्ज



चोरी की वारदात के बाद घर में सामान बिखरा पड़ा है।

डुंगरपुर, (निर्स)। जिले के बिछीवाड़ा थाना क्षेत्र लबाना बस्ती में देर रात को तीन मकानों से चोर लाखों रुपए के सोने-चांदी के आभूषण चुरा कर ले गए। चोरों ने तीन भाइयों के मकानों में चोरी की वारदात को अंजाम दिया है। पीड़ित भाइयों ने बिछीवाड़ा थाने में रिपोर्ट देकर मामला दर्ज करवाया है। पुलिस चोरों की तलाश में जुट गई है।

प्राप्त जानकारी अनुसार बिछीवाड़ा के लबाना बस्ती में रहने वाले हरीश पुत्र नारायण ने रिपोर्ट देकर बताया कि उसके सहित कुल पांच भाई हैं। इसमें तीन भाइयों के घर को चोरों ने निशाना बनाते हुए चोरी की वारदात को अंजाम दिया

है। चोरों ने नरसिंह लबाना, मोहनलाल लबाना, हरीश लबाना घर के ताले तोड़ कर अलमारी और बिस्तर पेटी लॉकर के ताले तोड़कर अंदर रखे लाखों रुपए के सोने-चांदी के आभूषण चोरी कर ले गए। चोरों ने चोरी भाई पन्नालाल लबाना के घर में चोरी का प्रयास कर तोला तोड़ दिया, लेकिन दरवाजा खुल नहीं पाने से चोरी होने से बच गई है।

चोरों ने हरीश लबाना के घर करीब 16 लाख रुपए के सोने के आभूषण चोरी कर ले गए। चोरों ने 16 लाख 20 हजार कीमत के 18 तोला सोना, वहीं चोरों ने नरसिंह लबाना के घर से साढ़े तीन लाख रुपए के सोने-चांदी के

आभूषण हाथ साफ कर दिया। नरसिंह लबाना के घर से चोरों ने सवा दो लाख रुपए की कीमत की ढाई किलो चांदी और सवा लाख के डेढ़ तोला सोना चोरी कर लिया। तीसरे भाई मोहनलाल लबाना के घर चोरी ने 50 हजार नकद और करीब 45 हजार रुपए की आधा किलो चांदी चुरा कर ले गए। वहीं घर में लगे सीसीटीवी कैमरे में तोड़ दिए। सुबह घर में पहुंचने से चोरी की वारदात को बारे में पता चला। पीड़ित हरीश लबाना ने बताया कि उसकी बेटी की शादी होने से करीब 16 लाख 20 हजार का 18 तोला सोना खरीदा था, जिसे चोर चुरा के ले गए।

रोडवेज बस अनियंत्रित होकर कंटेनर में घुसी

सवारियों से भरी थी रोडवेज बस, बड़ा हादसा टला

खेतड़ी, (निर्स)। सिंघाना के बाइपास सड़क पर देर रात को एक रोडवेज बस अनियंत्रित होकर सामने से आ रहे कंटेनर में घुस गई। इस दौरान बस व कंटेनर आगे की साइड से काफी क्षतिग्रस्त हो गए। बस में सवारियां भरी हुई थी, जिन्हें हादसे के बाद दूसरी बस में भेजा गया।

जानकारी के अनुसार रात करीब 12 बजे एक राजस्थान रोडवेज की बस दिल्ली से चलकर चूरू जा रही थी। जब वह सिंघाना स्टैंड से निकली तो स्टैंड से करीब पचास मीटर दूर ही सामने से आ रहे कंटेनर से टकरा गई। हादसे के दौरान बस में बैठी सवारियां चीखने लगी। इसके बाद आसपास के लोग मौके पर पहुंचे तथा बस में बैठी सवारियों को तत्काल प्रभाव से बाहर निकाला गया। प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि बस सिंघाना स्टैंड से सवारी उतारकर चूरू के लिए निकली थी अचानक बस का संतुलन



हादसे के बाद सड़क पर वाहनों का जाम लग गया।

बिगड़ गया और सामने से आ रहे कंटेनर से टकरा गई। गनीमत रही कि बस में

सवार लोगों को कोई चोट नहीं आई। इस दौरान हादसे के दौरान बस व कंटेनर

के आगे का हिस्सा क्षतिग्रस्त होने से दोनों ड्राइवरों को हल्की चोटें आई हैं।

■ राजस्थान रोडवेज की बस दिल्ली से चलकर चूरू जा रही थी

हादसे की सूचना पर सिंघाना थानाधिकारी कैलाश चंद यादव मय पुलिस जांचे के मौके पर पहुंचे तथा घटनास्थल का मौका मुआयना कर आवश्यक जानकारी जुटाई।

बस व कंटेनर की भिड़ंत होने से सिंघाना से दिल्ली व झुंझुनू सड़क पर जाम की स्थिति बन गई। जिस पर पुलिस ने सड़क की साइड से वाहनों को निकलवाकर रास्ते को चालू करवाया। थानाधिकारी ने बताया कि हादसे के दौरान कोई हताहत नहीं हुआ। मामले को लेकर आवश्यक जानकारी जुटाई जा रही है। रिपोर्ट आने पर मामला दर्ज कर आवश्यक कार्रवाई की जाएगी।

साइबर ठगी का आरोपी गिरफ्तार, मोबाइल जब्त

बौली-बामनवास, (निर्स)। क्षेत्र के मित्रपुरा पुलिस थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए ऑनलाइन साइबर ठगी करने वाले शांतिर आरोपी को गिरफ्तार किया। अब तक मित्रपुरा पुलिस साइबर एंटी वायरस अभियान के तहत ऑनलाइन साइबर ठगी करने वाले पांच जनों को गिरफ्तार किया है।

मित्रपुरा थाना प्रभारी यशपाल सिंह ने बताया कि भरतपुर रेंज के पुलिस महानिरीक्षक राहुल प्रकाश एवं सवाई माधोपुर पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के निर्देशन में चलाए जा रहे एंटी वायरस अभियान के तहत एक ऑनलाइन साइबर ठगी करने के आरोपी गंगाशंकर उर्फ सियाराम गुर्जर निवासी लांगडिंयों की ढाणी ग्राम बपट्टे थाना मित्रपुरा को गिरफ्तार कर उसके पास से एक ऑनलाइन ठगी के काम में लिया जाने वाला एंड्रॉइड मोबाइल जब्त किया गया है। इस आरोपी के खिलाफ रंजन कुमार निवासी सदर बाजार आगरा उत्तर प्रदेश में साइबर सेल सवाई माधोपुर में शिकायत दर्ज कराई थी, जिस पर कार्रवाई करते हुए एंटी वायरस गठित

■ पुलिस ने एंटी वायरस अभियान में किया गिरफ्तार

टीम में शामिल यशपाल सिंह उपनिरीक्षक मित्रपुरा थाना प्रभारी, सहायक उप निरीक्षक बतोलाल, हेड कांस्टेबल फखरुद्दीन एवं कांस्टेबल रामावतार व सोनाराम की टीम ने सख्कराइनर डिटेल के आधार पर मुखबिर की खास सूचना प्राप्त होने पर आरोपी गंगाशंकर उर्फ सियाराम को लांगडिंयों की ढाणी से मय मोबाइल के साथ धरदबोचा।

आरोपी ने उपरोक्त अनेकों घटनाएं करना स्वीकार किया है। आरोपी द्वारा इंस्टाग्राम, टेलीग्राम, व्हाट्सएप आदि से विभिन्न प्रकार के नंबरों से चैट द्वारा अपने खाते से पैसे डलवाने के साक्ष्य मिले हैं। इससे पूर्व अब तक मित्रपुरा पुलिस थाने द्वारा एंटीवायरस अभियान के तहत ओमप्रकाश उर्फ ओमा, नवल सिंह, मनोज उर्फ विनोद, वीरेंद्र एवं गंगाधर उर्फ सियाराम सहित पांच लोगों को गिरफ्तार कर चुकी है।

जिला शिक्षा अधिकारी ने किया निरीक्षण

करौली, (निर्स)। मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी गोपाललाल मीणा द्वारा अपने परीक्षा उडनदस्ता दल के साथ राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय करसाई, धांधूरेत, जोडली आदि कई विद्यालयों का औचक निरीक्षण किया। परीक्षा व्यवस्था को सुचारू रूप से आयोजित किये जाने हेतु मौके पर दिशा निर्देश दिये और अव्यवस्था के लिये फटकार भी लगाई। मिड डे मील की अव्यवस्था, परीक्षा की दोनों पारियों में कार्मिकों की उपस्थिति सुनिश्चित किये जाने, बिना पूर्व सूचना के विद्यार्थियों से नदारद कर्मियों को नोटिस जारी कर वेतन रोकने के आदेश दिये।

उन्होंने बताया कि इस बार कक्षा 9 से 12 तक के प्रश्न पत्र राज्य स्तरीय है। परीक्षा की शुचिता, गोपनीयता को बनाये रखते हुए इसे सफलतापूर्वक करायें जाने के निर्देश दिये, जिससे विद्यार्थी और जिले के छात्र भ्रमण नहीं हो। उनके दल में डाइरेट उपप्रशासक गिरीश कुमार गुप्ता और व्याख्याता विजय गुप्ता शामिल रहे।

डकैती की साजिश रचने वाले चार आरोपी गिरफ्तार

एक कार, दो बाइक, एक तलवार, एक गुप्ती, 15 मोबाइल व 16 सिमें बरामद

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर की पुर थाना पुलिस ने लूट व डकैती की साजिश रचने वाले चार आरोपियों को घटना करने से पूर्व ही गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों से डकैती हेतु प्रयुक्त एक कार, दो मोटरसाइकिलें, एक तलवार, एक गुप्ती, 15 मोबाइल फोन व 16 सिमें भी बरामद की है।

एसपी धर्मेन्द्र सिंह ने बताया कि जिले में अवैध हथियारों के खिलाफ कार्रवाई व आपराधिक गतिविधियां पर प्रभावी कार्रवाई हेतु निर्देशित किया गया, जिस पर पास जैन आरपीएस अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुख्यालय, भीलवाड़ा के निर्देशन व श्याम सुंदर विश्नोई आरपीएस वृत्ताधिकारी, वृत्त सदर के सुपरविजन में टीम गठित कर आसूचना संकलित कर एनएच-48 पर लूट व डकैती की साजिश करने वाले चार आरोपियों को घटना से पूर्व गिरफ्तार कर लिया। एनएच 48 पर गश्त के दौरान गोपाल लाल सजिन व पुलिस टीम को



पुर थाना पुलिस ने लूट व डकैती की साजिश रचने वाले चार आरोपियों को गिरफ्तार किया।

सूचना मिली कि एनएच-48 पर स्थित अलास्का होटल के पास से अरिहन्त विहार जाने वाले रास्ते पर कुछ मोटरसाइकिलें व एक कार खड़ी है एवं 5-6 युवक एकान्त में झण्डियों के बीच बैठकर कोई गम्भीर श्रेणी की घटना करने की योजना तैयार कर रहे हैं, जिस पर मौके पर पहुंचकर लूट व डकैती की

साजिश करते हुए आरोपी दिनेश सिंह पुत्र शंकर सिंह पंवार निवासी चापानेरी थाना भिनाय जिला अजमेर हाल मण्डपिया थाना मंगरोप जिला भीलवाड़ा, अनुराग उर्फ चेतन पुत्र अमीत कोली निवासी नगरा थाना अलवार गेट जिला अजमेर हाल तिलक नगर शिव मंदिर के पास, नई दादाबाड़ी

थाना भीमगंज जिला भीलवाड़ा और जुनेद खान पुत्र राजू खान निवासी चेम्बूर नाका, मच्छी मार्केट (मुम्बई) हाल चपरासी कॉलोनी थाना प्रतापनगर, भीलवाड़ा, देवेन्द्र पुत्र रामलाल कलाल निवासी गुरुनानक कॉलोनी थाना कोतवाली बुंदी को गिरफ्तार किया। आरोपियों से जप्त किये गये

■ प्रकरण में साइबर अपराध के संबंध में गहन अनुसंधान किया जा रहा है

मोबाइल एवं सिमें के विश्लेषण से तथा आरोपियों के पूछताछ से ज्ञात हुआ कि आरोपी टेलीग्राम एवं अन्य एप से चैटिंग कर उसके स्क्रीनशॉट मंगवाकर फिर पुलिस अधिकारी बनकर कॉल करके धमकाते हैं तथा रुपये ऐंठते हैं। रूपये ऐंठने के बाद उक्त रकम अपने साथियों द्वारा उपलब्ध करवाये गये फर्जी बैंक अकाउंट्स में ट्रांसफर कर देते हैं। फर्जी खाते उपलब्ध करवाने वाले आरोपी राहुल वरयानी पुत्र भुपेन्द्र वरयानी निवासी नाहर का चोटा थाना कोतवाली बुंदी जिला बुंदी को भी गिरफ्तार किया गया है। प्रकरण में साइबर अपराध के संबंध में गहन अनुसंधान किया जा रहा है।